QUANPII\I
r = TESEZHUANXIANG

E@EI@




\/

551 )&

- /S

/IR
INER
INER
INER
INER
INER
INER
IR
INER
INER
INER

IR

1

2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

843437 T3 4N vevvererreneenensen ettt et te e et st ee e e
. 513 / 565

“8+3+3” 73 &k

S5 ms - sk

01/ =57
03 / = 58
=05/ & 59
07 / =60
509 / =62
11/ 563

515 / = 66
17 / =68
519 / =69
21/ 571
€28 /572

16

85"

“15~17 81
“15~17 88"
“15~17 &”
“15~17 88"
“15~17 @&”
“15~17 &”
“15~17 58"
“15~17 &”
“15~17 E8”
“15~17 2"
“15~17 Z1”
“15~17 2"
“18 7. 1

“18 7. 1

“188m., 1

5@” 34 53\27/!]:\

9
9
“U18 BRI, 19 BH” 34 4L vveeevnrrersesrmneeenmntteannniteeeiitie et ceecnaee e
O BR” 34 4 L vvcererrrresesnnncetiiiitiiiiitti e

.41/ %80

43 54k

gﬂ” 34 ﬁj\_,\ eee eeeceeetseceasseseeeectces et et aceces sn sesses s tetane

€25/ %74
27 /=75
€29 /=76
€31/ =76
£33 /=77
35/ %78
€37 /=79
£ 39 / %80

543 / %81
45 / %82
47 / %82
49 / %83
51/ %84
53 / =84
55 / =86



581 )& - ingt]
JINRR 1 “84+3+3” 73 34k

(B ) .40 247 5A.73 5

—OEFEB AR S N ENS 4,340 L BB S H A OA KT R, A -TJEAFE
FE ERH.
CHES A={x€N[x’<<16} ,B={z|x—2<0} .| ANB= «C
A. {0,1,2} B. {1,2}
C. {x]|—4<2x<2) D. {x|0<<ax<C2}
EHa, ) MRS .S, HHERT 2 WM. 45 a1 =2a,. A2 d70,S, =0, W m EHK C
A. 4 B. 5
C. 6 D. 7

. [2024 - e T A ] SIL v =8x S ELZIMML T A.B PS54 AB
) R BB AR Sy 400 [AB | = C
A. 16 B. 8
C. 10 D. 12

. R AN TE R C

A, HHZL L EATEAD SATE- T a NN L//a

#FHZL a NFAT T Plia HaCa WP o WAL a FATHI E LR

CHIEL a0, Pl a.fs H aCTa b Cha//B W EHL a.b V17

CAI A H LR a x5 H a /i oW b 5 o FI5E

ST LI AR S RN 35, W L L TRk 5 A T 2 HEAT 57 B SR 3R O ANE
ZOEW L — N T RURERAS R d5e 22 19, W5 5 44 [\) 2% 1 44 YRS (T TF 91 44 U0 J7 vk

o0 W

ShA ¢
A. 12 Fp B. 48 Ff
C. 36 Fp D. 24 Fp
(2024 « WL ARG — A8 7ET I B A BR R <Oy L BV i OA 5 OB 26T o« Rt #% » 1
Ba=(0,1) . & e OA’ +a » AB=0 {5 A [ K E C
A ER—&BFHT « M ES B. E &—AVE2N 1 HH
C. ERZWMFFEITHL D. E 2R
e — b1d _ sin 28 T\
. [2024 « k% =42 afﬁ]a,ge(o,g),ztana—m,mu cos(2a+ﬁ+§)— C
J3 1
A. o B. 0}
B 1
C. o D. 5

5] m-tegs s 01

Gl )1 F



i 4%

e

2

8. [2024 - M =H] & F,,F, 55 & X iHh £& c= 2%—1(61>O b=>0) W/ AT FE s A

ALNﬁ%ﬁmm%cmzxﬁu;aﬁangwzgﬁﬁzﬂﬁimm@%cm%
‘E‘%ﬂ‘j ( )

7
A. 2 B.E C. /3

o

El

2
TVGRFEB A3 N BN E 2 18 2 EFANA LB WRTF A STFEAE R
ik X AR 0. H R AR 0 o

g
>
)
=3
2\.4_
=
e
>
P
o

1
9. [2024 « 28— ] E%ﬂz;&f(l)*blnzl,ﬁf(.ll)*f(l?)* I 2y — 2, | BY{E AT

U ( )
T TC - 27[
A. ? B. ? C. Z D. ?
10. ELHIEEL 2w BAR N 0.0 ¢
A 2=z B -
b4 |Z‘

=1

|w |
M. BHE LFE R BRSREL S (O f(ax+y)=f )+ f(y)—3zy(x+y) W FH P IE
i 1 S C )
A, y=f(a)EET R
B. & f(O=1,0] f(—2)=4
C. & f(O=—1,0 y=f(x)+z° HHERE
D. #Y 2 >0 0, f () +x* =0 fE 0 y=f(x)+x° 3 k%
=, *Eﬁ-ﬁéﬂﬂi%ﬁﬂﬁ NS 4,4 15 4.
12 ARE S () =1n o WERIRTES P (xy, [ (o) WP 57 S O 0,00, M 2, =

13. [2024 « X —#] WEIO,.EBKK 4 WIEFTIE ABCD |, E,F 43525 BC,CD i,
M & BE W 5 .53 53 AE.AF X EF fifE 4B AAEB. AAFD MAEFC i, ffi
B.C,D =SE4 T AP B3 =4 P-AEF . tnE QiR . W =4 P-AEF SMEBRRIE

T AU i MO AR HE P-AEF A1 45 BR BT 45 80 Y T AR Y O(E T R R
A D
P
F
b F
B M E C E
@ @

14. [2024 « #RFR =38 ] iC min{x,v.2} T/~ x,yv.2 P/ B a>0,6>>0, M min{a,%,
1
— 35 IR :

02 ¢ mesm xm=



JNBR 2 “84+3+43” 73 4k
CBF) .40 40 4573 20

IR . AL 8 NN S 4, 40 L EBNEA BN UAETF, R T EH A
“ﬁE%ké’J
(2024 « JEB—4] ZHEK 2 WRE (Q+D=[1+/3i| , 0 2= C )
A, 1—i B. 1+i
C. 2—2i D. 2+2i
AV x<l2,2"<a” R E AT, WS a 1 BUE S FE R C
A, (—oo,4] B. (—c0,4)
C. [4,+0oo) D. (4,400

: %ﬁ%’l%%ﬂv?ﬁ@%jéilﬁ@%}?‘%ﬁ,éHéRTgiﬁtTﬁEé%ﬁt,/\ﬁ 50 000 44 HEZMIX

WK%, X e H A e st X IR AN IE S 70 A, HOAE S % E RN f(o) =

1 7(*)])
e “ LxE€R,H P(70<<X<C110)=0. 8, MiZ i X K H i F2# a8 i 110 43 a0 %

2
N R C )
A. 2000 B. 3000
C. 4000 D. 5000
(2024 « M —iA ] PREL f(x):sin<217+§>7£|ZI‘ETJ(0927r)V‘]E"JZ;:)%/I\%&%J ¢ )
A. 2 B. 3
C. 4 D. 5

Ja”flJFl,n j‘j%“}#&?

EHES) {a, )R o =1, X TAEZEW n €N Hn=2, 84 a”_12a,,,1,n I huj
Ay = ( )
A. 2" B. 2'"—2
C. 2" D. 2"—2

[2024 « #dy Z 4B A | BRELFS B9 — D ERGECV IR 19— 340 3 BT #0 9 BLAR
J5 T 9 2R By BR B A 5 L B BREY2K AR R BRI A s U BR Gl R AR V =kt (R —

%).E%ﬂ%ﬁi%%ﬂaZ JR TR A8 2 1 U LB o 1) o Dy ELAR B BRAE B HESP BB ¢ )

647w 627
A. 75 B. 75
= 25 D. 25
e’ ta,x<a, )
(2024 « EMAER] CHIRE f(2)= O ANFEAE e /ME W SEEL a 1)
' +2ax . x=a,
A 7 R 2 ¢
1
A, (—1.0) B. (5.Fe2)
1
C. (—1, o)U( +-oo) D. (—5.0) U, +eo

5] m-tHegs = 03

Gl )1 F



e

8.

CH P JER O +y" =14 Y3l R i il P ARER O B D14 DI s 20 58 AL B L 2

PA « PB f{E &/ 5 P B O BEE B H «C
A. 2 B. V2
C. J2 D. 2

TVRFEB AN BN E 2 18 EFANA LB WRTF,ESTHFEAEE

9.

K. AW IR 6 25 A B R A A AR O
SR U A TG T — 3k S0 R0 ik Y LR 3 K S SO 7 B L e COffir s )
SRy R T ) BB IR 5

FamBM o (BA:TT) 9 9.5 | 10 | 10.5| 11
HE v (BA:TH) 11 10 8 6 5
W 5 435 18 1E B 1) & «C
Ecu—Ix%—§>
ZH NN r = -

Eap—Zfiy%—§ﬂ

SHERHE: D) (x, — )P =2.5. > (3, — )" =26, > (x;, —x)(y, —y) =—8.,,/65 ~ 8. 06.

A, EEEAM x T HEEZ 10 T

B. PR 2 S8 E y AR SCE R

C. i » 5w y ZHMYE R A — ok [\ IH A5
D. A S8Ry MEAMEXERE r~—0.99

10. [2024 « iz =4 ] CHIIWL C.y* =2px (p = EL N F,O AR S .35 P 1F

11.

C b #E R M (2,3 2 |[MF | =2|OF [, ¢
A, CWHEL TN 2= —
B. APMFE Ji KW E/MEHN 5

C.E%Mmeﬂﬁﬁi

D. P OPMF ] & 17 Uil
(2024 « KA =] TEF—F I EMLIRRNEXTER EWRE y= /() L H TR
y=f"CoOMELME IR, CH MR B 2 HAUA — A A0, D, TR 5 2518 45 10
1) 2 C
A BRELy=f(2) « e RN 1 '
B, BRELy=f(x) e WIH/IME N1

ﬂ”mFﬁ@ﬁl

=V

C. PRELy

f(x)

D. K% y= e/ IME R 1

ZVETE AR 3N ENAS 5,3 15 4

12. 241 cos(a+%>:%,)ﬂ\u sin(Za—E):

6

13. #E(x+2y)(x— )" WA, 2%y BRECH
14. 7 27 —80 R 5E4 58 W IE B « MBUEAH R ES N .

04 = mesm =



JNBE 3 “84+3+4+3” 73 8k
CBF) .40 40 4573 20

—VERER . RS 8 NN S 3040 L AL A LT R, R - EF A

ALE FE R .

(2024 « @AM —#] HESFM={x]| —2<o<2},N={yl|ly=2"+1},IMUN= )

A, {x|lxa=—2} B. {x|1<1‘<2}

C. {x]1<x<2} D. {x]x>1}

[2024 « 3% —42 ] E%H’Eﬁz%Ezuﬁ):iw,,\qnlﬁ)ﬁxﬁzﬁu,muzE’J}ﬁiﬁja( )
1 1

A. —E B. 5

L1 Jz

C. 21 D. 5

2

[2024 « & e—# | Bl C:1~2—‘Z—2:1<b>o>9’~3,’$ﬂﬁﬂg 4,0 C g 2

C )
A, y==+/15x B. y=4/3x
J1
C y:i—5x D y:i@x
15 3
4 2
EL I sin 2a:__’mutar17a: ( )
* (et )
anl\ o 4
A. 4 B. 2
C. —2 D. —4
3 1 1
[2024 « e =42 ] 20 P(A):— P(AB)* P(AIB)— i P(B)= ¢
1 2
A. = B. -
.3 4
(2024 « R —4] CHEXLTER FFERE f(OWE fA+ao)=f0—2), K€ 0,1
Bf, f(x)=2",0 f(log,36)= C )
9 6
A. T B. &
.9 8
C. 3 D. o
93+1 +1
R 0, VI s, = (a,#0 Ha,#— D, 20— 58 T gy ()
Z2a n + A 2025 A 2024
1 1
A. 3 B.
C. 2 D. 3
(2024 « K XAERL] BEWE 3 1240k 1 MIRITE 4L 58 4 78 5 1 B R nd 3 1 2 42 0 C )
2.6 J6
A. - B. )
2.3 3 1

251 J@m-tes = 05

Gl )1 F



i 4%

e

TRERB A N BN 6 23 18 2 AEFANA LB N ETF.ESLTFEME R

10.

11.

12.

13.

14.

06

K. AWBEXNHNE6 2. B rENNER> 2. FHENF O L.

[2024 « ;M —#t] EAH OA—a,0B=b,0A 5 0B R4k, {4 OC=a+b,0C F
4 AOB R 51 4536 — 72 1IE 8 10 2 C
A. a-b=0

B. (atb)l(a—b

C. M a.b7Ea+b B A &A%

D. latb|=|a—b]

EAAABC EP,AB=1,AC=4,4BAC=§,AE N BAC V434,58 BC T4 E.D
S AC R TR B T T A 1Y 2 ¢
A. BEz/?3
B AE—12

5
C. ANABE Wy Jg

D. 4 P J2AABD HISMER 1RIS PB+PD (R AHA/T

WK, IET7E ABCD MEIE ABEF FrAe (- il B ARIE 5. 5 P fEIET5 B ABCD B XN
iz sh. M Q e ABEF E R NHZ . AB=2,AF =1. W FHIE5EIER A E ¢ )

A. fFAES PLQ.f#15 PQ=3 D C
B. 15 P.Q . f#i18 CQ/EP P
C. 3%k AD 1 EF MR B A5 00 5 P 5 TCHA A -
Q.
F E

D. # PA L PE U “ZHefE P-AQE (KRB R (5

JEEB A 3N LE NS 4,3 15 4

EL I /N B KB 9 — 4UB0E <1500, 10, 11,13, 15,21,42, 57, 25 3 415048 1 1 2 2 L
5530 F MR 7450 @ HOME K .

2 2
a’ﬁn%ﬁl%+z—2:1<a>b>o>%ﬁ%,ﬁ F RIILE v =2px (p=>0) By 5, 5 P 2G5

S &n)— 385, PF | o Bl WA RI A9 250 e )
EHRE f () =e“" (a0 il ACa - OES vy #FATH B A RE £ (o) E SR T 4
P, i PAE (o) W MYIZRAS = T 55 B, WAAPB T 0 e/ ME N .

T Wetm HF



(2024 « F i ] EHETHRE v= () ME X H R, ) RS E—
B, )R 31589 TE B Y S «C

2. H f(2) 7, +oo) [ HH
A, PR y=f(x)+2" fE R FBAJHH

B. BREy=f(x)—x" fE0, +oo) |- P
C. ¥k y=z"f ()7 R _F il

D. @%&y—f“)r(o teo) | HLH b
B 045 LB {

a, ) WIHT » AN S, ,al>1,53:e5‘

A. 0<lg<1 B.
D. g<—1

— ) w0 2E| 0.7 | E ML R [ 1

C. g>1
(2024 « g0 —AE ] EHR éﬁ(f(l)f25m<
21,0 w P EUETE R

A. [i,z] B.

3

53]

2 2

[2024 »
b

HF, WEASIME E A LT AB M. |AB| =

V2 0] cos/BAF,=
37 3

A, ——— B. —— C.

8 4

,%ﬁlﬁﬂ{a

INER 4 “84+3+4+3” 73 94k
(Bf ) .40 47 4 15.73 %)
—EEB . A ES N FNAS 5. F A0 0. EENALENEANETF, R A -AEZH A
A FE K.
A. {_1} B. {_191}
C- {091} D. {_17091}
(2024 « ZBRE—HB] BEHMM p: V€ (0, +o0) e >In ., | ( )
A p BREME,p WEBEE: J2€(0,to0),e'<ln x
B. p BEMB,p WEE: Jx€(—o0,0),e'<Inx
C. p BBMmE,p WEE: € (0, to0),e'<In x
D. p B,y WEE: Jx€(—0,0),e'<In x
(2024 « B3k —A4E] # sin 18°=m , )ll| sin 63°= «C
AT B Lt T
2 . 3 1 g
C. g(m+«/1—ml) D. £m+—«/l—m,z
(2024 + 11 =#] 3506 ABCD .35 [AB—AD | = |AB|. H AD #£ AB L {88 1 fit
HAAB I A= C
1 1 J2 V2
A. E B. 5 C. 7 7

D.
S5 T B AN KT 1) R
S EIA R g s ) C )
—1<qg<<O0

¢

(53]

D, [35]

ﬁm#%]Eﬂﬂ%%E%rlfﬂw>mwwWWaE%ﬁﬁ%ﬁFnﬂdi

|AF, |, HBUIMZ E R8503N
C

51 p@m-tes = 07

Gl )1 F



i 4%

e

TVERBE. KRNI EAE6 . 8 AFNMESENERT.E ST AMAE &

10.

11.

K. 2B A6 A WA N EH A AL 0 S

[2024 « B 11—#E] CAH  Z P854 910 20.21,22,23,24,25 fll @ ,23,24,25,26,27,
A CHUEE I - 29 80 L TR LB S 280K 3 IR B A58 B DR 1102 «
Ao HAEIREE 70 | EC 23

B. B Z B R B4R 22 A M)

C. ZHEIRR PR 24.5

D. W &P B 4 J7 22 A1 ]

[2024 « K| Boah A2 IRIE R VB RS 4e, iR P 4 OB 4k L & 46

AL B R H R — B I RGBT AR 4. B IEL Coa + 3"y =" +y7
WME R P (230 Py(a, sy i IBEL C EARFMPI S, H 22, 70, W F 3§03 IE
ity 1Y 2 «C
A. # OP/JOP,.W|P,P,| =2
B. # OP/JOP,.W|OP,| + |OP,|=1
C. |OP,|+|OP,|<4
D. C A 4 A5 O N AR BRI SR B 50 D
) RRE O RO =[f""" ()] m=2,nENDE T (OTF
FELWFR fCaoon Byl R WEECEF R BRI 45 O 2, BT 2+ 1 Bra] S, WA 4 i
4 (2) (n)

T,,(I)—f(xo)—#%j;o)(x10)4—%;0)(1xo)2+'-'+fn7(!xo)(xxo)”(ﬁ<,ﬁ\ﬂﬂ
FCOTE 20 AW n IRBEF Z WO KB () 7E x, MR eREE. T 51 Uik IE 6 1) 2

( )

A. # f(x)=sin x, N f<”>(1,):5in<x+7777f>

1
B. %f(x):;,)ﬂlj f(n)(:r):(il)n(n!)1,*(11\1)

3

2 B
C. f(a)=e" TE2,=04b1 3 WHH Z 1 N Ts<x>:1+x+%+%

D. cos 1=0.57(/3~1.732,n~3.142)

E\ﬁﬁ?%ﬂ!j"&ﬂ‘;ﬂ\: 3 /J\/‘Eﬂa/'g:d\ﬁﬂ 5 éj\v‘;kt 15 éj\-

12.

13.

14.

08

[2024 « ik | CHEE f(o)=xln 2 —1 RIS IESQ, FAODHYIL [ 55 C.
(x— D+ y" =9 M T A.B W& N |AB| = .

BEECT 1.2.3,4 AN IR 09 2606 N . BEoR B 47 B39 B9 807 B A AR [R] L D0 A ) i 35 32 O
Rt S) .

[2024 « 469 )F K B P A b0 ] 7E —#ffE P-ABC 1, AB=BC=2/2,H AB | BC. it H%
PA,PC 5 ABC Friliiy /533 H a8, EH B=2a =60, 24 =t HE P-ABC [/ IAF %
JNIE, SRS HE P-ABC AM22ER 1 28 1 AR

T Wetm HF



S81 g fra5]

RE1  “15~17 8”7 43 535k
(BY 18] 45 o4 4 4A:43 49

FRERR . AR 3 /NAL, 3L 43 0 AN T WU F U6 WA R U A2 BE K P IR

15. [2024 « @ 1T—#] BHWAABC WNMA A.B.C XT3~ a,b.c, H a’cos B+abcos A=
Zc.
(D3R as

2 1
16, 11, 2B A £ 118 = M ) T R LB 06 ) L B T S0 O 0 3 B -

(1) 3R H A L 8 I 5
(2) 3R LEFE Jo B 07 91 .

(AR /N AL 2 15 49

=25 @mE-meg 25



17. [2024 - & —42] WL BRI A ABCD -A,B,C,D, K L. FIRE 4 522K K 2 Fil 4 1
EJ7 . F1ii AA,D,D | Fiii ABCD.A,A=D,D—=/I7 . P Jit: DD, i . 5 Q febk BC

iz ).
(1)% BQ=3QC 911'5% PQ//S'ZE ABBlAl;

)% i P-QD -C W0 L0 KRB BQ K.

(RN AL # 4 15 2

26 = pesm Hz



RE 2 “I5~175”7 43 958
CBFTA) .45 %0 2R 43 2

FRER . RAIE 3 /N, 43 0 AN T W CF UL IE A 13 A2 30 P IR

15. [2024 « ZRE—#] ZEANABC h, N A, B.C X 045K a.b,c, AR a* +0°+
J2ab=c".
(DR C RN
(2)# b=1,c=2bcos B3k AABC i fl.

CAR /N L 4 13 2%)

16. [2024 « ;N —3A] BHIRE f(2)=cos x+axsin v, 2E (—x,7).
(D3R f o) B 58 DX T] FRR /DM 5
(DUEM Y 2 € [0, 0B, 2f(x)<<e"+e ".

w1 @ mes £ 27



17, WU 8 T, A8 A X5 5 43 s AN s FEAT 0 43 B 288 X g T A1) M SR R

1 /.
Z’
TH ) 2B RS R B ASFE W, B N H RO X

(RIS B 8

(2) 4 Hi e N 2E X8 JLIE A0 A 3 B L I 3 B B

(RN A 2 15 2

28 = mpeem #z



RRZ 13 “188m. 19 58” 34 434k
(BF 1) .35 %0 2R :34 2

BRERE . AR 2 N, 3L 34 o MR T W S0 LW LIE A S R SR B P R

18. O f(x)=ae™ —2xe" (Hirp e=2. 718 28+ K A SR X EL I ED .
(DY a=0Hmf,3RKHZ y=fGOFES (L, fFD) AT T 72

(2)3% a:%ﬁ,%ﬂﬂfﬁ £ ) AT WA » I U5 T B 5

1 e e .
(3)%X¢4£%?I€R»f(x)+;<0 TE AL SR IEHE @ BYHUEE .

&1

me mes 49



19. [2024 « Bra—4] S TIBYT RGN W T L S RIORT 24 . A B0 1 WA R 24 S R S Ik
AT S T AN A H e RO L BN 2 R AT R . T e B BE L
e — Ha LI 25, 05 — Hi L & 2. — 8 iR T 45 RS S . i HE R — 5l e, 2 H A — A2y
BRI E RS M a B2 4 e st Bl IR A i s R A AL N T
D7 A AR ], 245 - X6 T 5l . 2 it LA AR 25 19 11 36 A Bt L) & 245 109 3 RUR v A, U T 24
15155, Z254% — 1 4 5 LA S 2509 1 BUA A HLit DL 25 09 L BRCRIG &, W 2 2575 1 43, FE 24545
— 1 3 s UG A AR R VG A W R 253945 0 23 B L PRI 25 BTG B R 20 0lie N « A1 B, — %2k
o 25 i sric o X,

(DR X 15,

(#HE W2 CATER BT IR INHK T 4 73, p, G=0,1, -+, )RR 241y Rit15 500 « i), e
NG Z AR po=0.p,#0.ps=1.p,=ap, . Tbp, Tcpi (G=1,2,++,
D HPa=P(X=—1,0=P(X=0),c=P(X=1.1KRi% «=0.5,3=0.8.

WUEBA A pi—p 1 G=0,1,2,, 7)) NEHEH ;

GD3R pos IR po BRI RS X Al 56 J7 28 19 & B,

CA /N R 2 17 29

50 = pesm #Hz



	2025 特色专项 数学.pdf
	2025 全品高考第二轮专题 数学（特色专项）.pdf



